

Приложение
К решению Совета депутатов
муниципального округа Черёмушки от
15.03.2018 № 15/22

Черёмушкинскому межрайонному
прокурору города Москвы

В.А. Ситникову

**Об устранении нарушений законодательства
Главой муниципального округа Черёмушки
Е.В.Минаевой, о пресечении деятельности
Главы муниципального округа Черёмушки
Е.В.Минаевой, направленной на
дезорганизацию работы Совета депутатов и
воспрепятствование деятельности депутатов
Совста депутатов муниципального округа
Черёмушки в городе Москве**

Уважаемый Всеволод Александрович!

Согласно Федеральному закону от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", закону города Москвы от 6 ноября 2002 года N56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставу муниципального округа Черёмушки города Москвы, - Глава муниципального округа подписывает принятый Советом депутатов нормативный или иной правовой акт в течение трёх дней со дня его поступления для подписания. Глава муниципального округа не вправе отклонить нормативный или иной правовой акт, принятый Советом депутатов. В соответствии со статьёй 11 Устава, Глава муниципального округа подписывает и обнародует нормативные и иные правовые акты, принятые Советом депутатов. При этом согласно статье 24 Устава муниципальные нормативные правовые акты подлежат официальному опубликованию не позднее тридцати дней со дня их принятия.

Не опубликовано и, соответственно, не вступило в силу ни одно из решений, принятых на заседании Совета депутатов МО Черёмушки 10 октября 2017 года. До настоящего времени не опубликованы решения Совета депутатов МО Черёмушки 14/1 от 05.12.2017 г., 15/22 от 21.12.2017 г., 1/6 от 18.01.2018 г., 2/2 от 01.02.2018 г., 2/3 от 01.02.2018 г.

По информации, предоставленной Председателем Совета муниципальных образований города Москвы В.Дудочкиным, решения Совета депутатов МО Черёмушки «не могли быть опубликованы, поскольку не соблюдена юридическая процедура. Копии решений Совета депутатов МО Черёмушки, направленные в Регистр в последние дни перед новым годом, были оформлены ненадлежащим образом, о чем сотрудница аппарата Совета Ирина Визавицкая была уведомлена. Мы всегда всем все чётко разъясняем, и как правило, все быстро исправляется и сразу публикуется. В вашем же случае, лишь 21 февраля(!) этого года в Регистр из Совета была представлена копия решения, оформленная в соответствии с требованиями законодательства».

Депутатов Совета депутатов МО Черёмушки не информируют о поступающей в аппарат МО Черёмушки корреспонденции имеющей существенное значение. Так, в октябре 2017 года перед рассмотрением городского бюджета на 2018й год проект бюджета был в соответствии с действующим законодательством разослан во все муниципальные округа для изучения муниципальными депутатами и внесения предложений. Однако аппарат МО Черёмушки не передал эту информацию депутатам.

Таким образом, Е.В.Минаева длительное время создает препятствия к осуществлению деятельности представительного органа местного самоуправления – Совета депутатов муниципального округа Черёмушки, и благополучию жителей района. В течение трёх и более месяцев Е.В.Минаева не исполняет обязанности по решению вопросов местного значения, осуществлению полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального округа Черёмушки, и обязанностей по обеспечению осуществления органом местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законом города Москвы.

В целях дезорганизации работы Совета депутатов муниципального округа Черёмушки по указанию Минаевой Е.В. сотрудники Аппарата Совета депутатов не взаимодействуют с действующими депутатами. В частности, сотрудник М.А.Красикова, которая должна была вести протокол заседания Совета депутатов МО Черёмушки 02.10.2017 г., демонстративно ушла через несколько минут после начала заседания, забрав видеокамеру вопреки требованиям статьи 21 Регламента. Ярчайшим примером незаконных действий Е.В.Минаевой является отказ регистрировать решения, принятые на заседании Совета депутатов 02.10.2017 г.

В связи с тем, что Е.В.Минаева длительное время создаёт препятствия к осуществлению деятельности представительного органа местного самоуправления – Совета депутатов муниципального округа Черёмушки, просим Вас незамедлительно начать и в самый короткий срок провести проверку в отношении Е.В.Минаевой и иных лиц, препятствующих деятельности представительного органа местного самоуправления – Совета депутатов муниципального округа Черёмушки и отдельных депутатов и в случае подтверждения фактов нарушения законодательства незамедлительно принять меры по устранению нарушений действующего законодательства и привлечению к ответственности лиц, виновных в нарушениях законодательства путём совершения действий, направленных на дезорганизацию работы Совета депутатов муниципального округа Черёмушки, воспрепятствование исполнению полномочий депутатами Совета депутатов муниципального округа Черёмушки в городе Москве.